

市六届人大六次会议2月25日开幕
市政协六届五次次会议2月24日开幕

周三起,漯河进入“两会”时间

本报讯(记者 齐放) 2月19日,记者从我市召开的“两会”新闻发布会上获悉,目前我市“两会”的各项筹备工作已基本就绪,将于近日如期召开。

据介绍,市六届人大六次会议日程安排是:2月24日代表报到,2月25日开幕,正式会期4天半。大会的建议议程共八项:听取和审议漯河市人民政府工作报告;审查和批准漯河市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案);审查和批准漯河市2015年国民经济和社会发展计划执行

情况与2016年国民经济和社会发展计划(草案)的报告,批准漯河市2016年国民经济和社会发展计划;审查和批准漯河市2015年财政预算执行情况和2016年财政预算(草案)的报告,批准漯河市2016年财政预算;听取和审议漯河市人大常委会工作报告;听取和审议漯河市中级人民法院工作报告;听取和审议漯河市人民检察院工作报告;人事事项。

市政协六届五次次会议日程安排是:2月23日下午委员报到,2月24日开幕,2月28日闭幕,正式会

期4天半。市政协六届五次次会议的主要内容是:听取和审议政协第六届漯河市委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协第六届漯河市委员会常务委员会提案工作报告;列席漯河市第六届人民代表大会第六次会议,听取和讨论市政府工作报告及其他有关报告,讨论漯河市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案);审议通过政协第六届漯河市委员会第五次会议提案审查情况的报告;审议通过政协第六届漯河市委员会第五次会议各项决议。



王英:传授知识 普及新理念



王英正在讲课。王英供图

口述:王英
整理:本报记者 郝河庆

2014年3月我响应国家号召,开始了伊吾县高级中学三年支教生活。初到伊吾县面临着气候干燥、水土不服、饮食不惯、思念亲人等困难。我迅速调整自己,在最短的时间内进入了角色,凭借自己丰富的教学及管理经验,用自己的辛勤的汗水与不懈坚持,为伊吾的教育事业做出了自己的贡献。

为教师 普及现代教育理念

伊吾县地处边远地区,学校教师与外界的交流较少,教学理念比较落后,教学方法比较单一,教师一言堂的情况比较普遍,课堂上学生的活动比较少。而现代的教育理念是一切从学生的实际出发,学生是教育的主体,教师只是位引领者。于是,我制定了听课计划,了解当地教师教学方法、教学技能、教学手段、教学理念,了解学生的听课状况、学习状态、掌握程度、认知水平以及作业的完成情况。

课后及时和老师进行热情友好的交流,对存在的问题和不足委婉地指出。随着相处的深入,对听课评课越来越直率,提出的建议也越来越被认同和接受。听课交流是教学方法、教学技能甚至是教学理念的交流,也是相互学习、相互借鉴,目的是共同提高,在交流中加深了感情、更好和老师们相处,在全校师生中赢得了很好的口碑。

为学生 每周上27节地理课

由于学校师资力量比较紧缺,我作为学校的副校长积极主动承担了两个年级每周27节地理课的教学任务,周末还利用休息的时间为学生补课。地理对于高中文科生来说是一门比较难的学科,大部分学生因为学不会而放弃学习。我多方面调查学生的实际,帮助学生主动学习,启发学生提出问题,然后指导和帮助学生分析、解决问题,使学生做到举一反三,以灵活多变、生动形象的授课方式。通过几个月的努力,大部分学生开始对地理感兴趣,还掌握了学习方法,并能主

动学习,成绩有所提高。在向学生传授知识的同时,我也很关心他们的生活。一次冬天的夜晚我值班,检查宿舍时发现一个学生身体不舒服,我就立马联系我们的援疆医生,把孩子护送到医院,经医生诊断急性肠炎,由于孩子是住校生父母不在身边,我守着孩子输了一夜水,第二天早上没课上休息就开始了新的一天的工作。此外,我还帮扶了一名维族贫困学生,资助他三年的高中生活费用。我经常邀请他一起散步、聊天,彼此成了无话不谈的好朋友,寒暑假我们还经常打电话交流。

为教育 写出教学教研报告

除了把先进的的教学理念传递给学校老师,我还根据学校的实际情况提出了“学案式”高效课堂教学模式,并根据教学教研活动和学生管理提出了意见和建议。此外,目睹伊吾高级中学的现状,我写出了《伊吾县高级中学教学教研调研报告》,为学校的发展出谋献计。

我除了担任学校的工作之外,还是漯河援疆指挥部党委委员,负责着二十多个援疆干部的后勤工作,援疆干部能安心工作,后勤是保障。刚到伊吾很多工作都没对接上,资金没有到位,为了保证后勤工作的开展,我就自己掏腰包保证餐厅的正常运行,为餐厅垫付资金近五万元,无私地为全体援疆干部服务。春节放假所有的援疆队员都回河南了,我还留在伊吾为高三学生补课,安排指挥部的后勤事务,假期结束我比其他援疆干部早到一周,为了保证全部援疆队员进驻伊吾的生活保障,每天早上还要早起制定一天的采购菜单,月末大家都休息了我还要忙着给商户结账。

两年来的辛苦工作也取得了一定的收获,伊吾县高级中学成绩取得了零的突破,升学率提高了很多,县领导多次在会议上提出表扬,得到了老百姓的好评。两年来的工作也得到了领导的认可,多次受到上级部门的表彰,被评为优秀援疆老师,优秀援疆干部,优秀党员,优秀教育工作者等荣誉称号。

想当兵吗? 开始报名了!

兵役登记截至6月底 所有环节不收取任何费用

□本报记者 齐放
实习生 刘彩霞

记者昨天从市征兵办公室了解到,2016年征兵工作已经开始,我市出台了从入伍、提干到就业的一系列激励措施鼓励青年应征。

兵役登记截至6月底

据了解,今年的兵役登记工作从2月份开始,至6月底结束。

登记报名对象是常住户口在河南省范围内,2016年12月31日以前年满18周岁的男性公民。今年12月31日以前年满17周岁未满18周岁男性高中(含中专、职高、技校)毕业生,本人自愿应征的也可进行登记。初中毕业年龄在20周岁(含)以内、高中毕业21周岁(含)以内、大专毕业在23周岁(含)以内、本科及以上学历在24周岁(含)以内的男性公民,未经过兵役登记的进行补登,已登记的进行核对(同时还需登录“全国征兵网”填写本人基本信息)。

报名时,适龄青年可登录“全国征兵网”进行登记。各乡镇、街道、高中以上学校5月中旬至6月中旬设立固定兵役登记站,接收适龄男性青年登记表,并为不方便上网的适龄青年提供网上登记、报名、打印表格等服务。

市征兵办公室工作人员告诉记者,适龄青年参加兵役登记(含兵役登记证)、应征报名、体检政

审、领取被装、办理相关手续等所有环节不收取任何费用。

从入伍到就业都有保障

据介绍,为鼓励和支持应征青年特别是大学生投笔从戎、到艰苦地区服役,我市出台了从入伍、提干到就业的一系列激励措施。

措施一:入伍时有奖励。今年我市对进藏(疆)兵给予一次性经济补助,进西藏(新疆)高原条件兵一次性奖励1.5万元,普通兵一次性奖励5000元。报名入伍的大学生义务兵,发放一次性奖励金。大学毕业生按照一本不低于1万元、二本不低于8000元、三本和大专不低于5000元的标准,大学在校生按照不低于5000元的标准发放。

措施二:在部队可考学和提干。未完成国家高等学历教育的在校大学生和高中毕业生士兵,可报考军队院校;参加全国统一高考录取且取得全日制专科学历的毕业生士兵,可以参加全军统一组织的本科层次招生考试。大学毕业生士兵参加优秀士兵保送入学对象选拔,年龄放宽1岁,同等条件下优先列为优秀士兵保送入学推荐对象。参加全国统一高考,本科第一批、第二批、第三批录取且取得全日制本科学历和学士学位的毕业生,参加全国硕士研究生招生统一考试且取得全日制研究生学历的毕业生,服役期间表现优秀的可以直接提干。义务兵服役期满,表现优秀的,根

据部队岗位需要选改为士官。

措施三:退伍就业优先安置。士兵服役期间,视为基层工作经历。公务员考录、政法干警招考、事业单位招聘和国有企业招工,拿出一定比例用于定向招录符合条件的退役士兵。政法干警招录时,入伍前已取得全日制普通高等学校专科以上学历的,教育考试笔试成绩总分加10分。录用基层专武干部时,优先招录部队优秀退役士官和大学生士兵。

入伍前已被普通高等学校录取并保留入学资格或者正在普通高等学校就学的退役士兵,退出现役后2年内允许入学或者复学。入学后或者复学期间可以免修公共体育、军事技能和军事理论等课程,直接获得学分;入学或者复学后参加国防生选拔、参加国家组织的农村基层服务项目人选拔,以及毕业后参加军官人选拔的,优先录取。

退役士兵退役1年内免费参加职业教育和技能培训;对从事个体经营的退役士兵,给予税收优惠、小额担保贷款扶持,从事微利项目的给予贴息。除国家限制行业外,自其在工商行政管理部门首次注册登记之日起3年内,免收管理类、登记类和证照类的行政事业性收费。3年内限额减免营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税,每户每年最高9600元。入伍高校毕业生退役后1年内,可凭用人单位录(聘)用手续,向原就读高校再次申请办理就业报到手续。



图片新闻

春节刚过,漯河市政管理处针对冬季路面损坏问题,立即组织人员机械,对市区主干道坑槽进行全面排查修补,确保道路平坦,通行顺畅。图为昨日上午,市政工人在市区辽河路进行道路修补作业。

本报记者 王海防 摄